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A BPATSZ elnöksége kiemelt területként kezeli a diáksporttal kapcsolatos tevékenységet. 

2014-ben hosszú előkészítés után a BPATSZ elindította az iskolai csapatbajnokságot.  

Azóta minden évben ősszel kerül sor a csoportküzdelmekre, ahol minden tanuló kap érmet és 

oklevelet is. A következő év tavaszán a döntőket rendezzük meg. A kategóriák első három he-

lyezettje ezen a versenyen kupát és érmet kap. 

 

2018 tavaszán rendeztük a 2017/2018-as évad döntőjét a Marczibányi téri Ormai László Csar-

nokban, melyen 13 iskola 54 diákja vett részt. A 2018/2019-es évad októberi versenyén 18 

iskola 90 versenyzője indult.  

 

A MOATSZ, Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapesti Diáksport Szövetség támoga-

tása is hozzájárul a verseny sikerességéhez. 

 

A BPATSZ célja az iskolai csapatbajnokságban részt vevő iskolák számának növelése. Kérdő-

íves kutatást végeztünk az év elején, melyben egyrészt a már részt vevő iskolák elégedettségét, 

másrészt új iskolák indulási szándékát mértük. Sajnálatos, hogy a kiküldött kérdőíven indulási 

szándékot jelző iskolák többsége végül nem lett induló.  

 

Diákolimpia 

 

A 2018/2019-es évad budapesti diákolimpiai döntőjére az Ormai László Sportcsarnok túlzsú-

foltsága miatt ezúttal is december közepén hétköznap délelőtt került sor. A kétnapos eseményen 

az előző évhez hasonlóan ismét igazoltak is indulhattak. Az összes versenyszámot nézve több, 

mint 200 diák vett részt a budapesti diákolimpián, köztük 47 igazolt versenyző. Ebben az évben 

az egyéni versenyszámokban már az első három helyezett (korábban csak az első indulhatott) 

jutott tovább az országos döntőbe. A csapatversenyen 49 csapat indult. A diákolimpián több 

olyan iskola is indult nagy számban, akik eddig nem voltak résztvevői az iskolai csapatbajnok-

ságnak. Bízunk benne, hogy a következő tanévtől ők is a nevezők között fognak szerepelni. 

 

 

Továbbra is azon dolgozunk, hogy sportágunk az iskolások körében az egyik legnépszerűbb 

legyen. 
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